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Yukaridaki kartezyen koordinat sistemin-
de verilen A, B, C ve D noktalarindan han-
gisinin koordinatlar yanhs verilmigtir?

A) A4, 2) B) B(4, -3)
C) C(-5,-2) D) D2, 1)

——t—t ———t —=X
-5 -4 -3 -2 -1 +1 +2 +3 +4 +5

Yukaridaki koordinat sisteminde verilen A,
B, C ve D noktalarindan hangisinin ek-
senlere olan uzakliklan toplami 7 degildir?

A) A B) B C) C D) D

A(3, a) noktasi x ekseni Uzerinde, B(b, 4)
noktasi y ekseni Uzerinde olduguna goére,
(a h) airali ikilici acafidakilardan hananici-
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dir?

A) (0,0) B) (-4, -3)
C) (-3, -4) D) (-1, -1)

4. (1,3),(1,0),(4,3), (4, 0) noktalarini kose ka-
bul eden seklin ¢cevresi kac br'dir?

A)9 B)11 C)12 D) 16

5. Koordinat sistemi uzerindeki A(-2,3),
B(4,3), C(0,6) noktalarinin birlestirilmesiy-
le olusan ABC iicgeninin alani kag br? dir?

AVB B 7 C8 D)9

6. ddogrusunun denklemi,
2X—-y+6=0
olduguna gore, asagidaki noktalardan
hangisi d dogrusu tizerindedir?

A) (2, 5) B) (-1, 4)
C) (0, 3) D) (2, 0)

7. y = x + 2 denkleminin grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) AY B) iy/¢
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denklemi asa-

gidakilerden \
hangisi

olamaz? < \ "X
Ng
Y
A) -% =3x B) -y —2=x -2
C) 3y=-% D) y—3 =x+1
9 \
\;y
3_
2..
1__
-t 4 + + + f ¢ 4 = X
548=2-1 | 1 2345
)
13
14
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Yukaridaki koordinat sisteminde verilen
dogrunun denklemi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 3x+2y—-6=0 B) 3x+2y+6=0

C) 2x+3y—-6=0 D) 2x+3y+6=0

10.

(x, 2) noktasi, y — 2x = 4 dogrusu

tzerinde bir nokta ise x kactir?




11.

12.

B

Yukarida birim karelerin verildigi kagitta ko-
ordinat sistemi gizlenmistir.

Koordinat sistemi gizlenmeden o6nce A
noktasinin koordinatlar (4, 2) olduguna
gore, B’nin kooridantlan asagidakilerden
hangisidir?

A) (0, -3) B) (-1,1)

C) (0,-2) D) (1, -3)

3x — 2y + 6 = 0 dogrusal denkleminin gra-
figi asagidakilerden hangisidir?

A) y B) y

4 Nea
2/0 * 0\ X
/ "\

C) y D) y

o N

13. A(m—2, 6) noktasi koordinat sisteminde 2. bol-

gede ve B(6, 1-m) noktasi koordinat siste-



14.

15.

16.

17.

minde 4. bolgede olduguna gére, m’in degeri
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3 B) 256 ()2 D) 1,5

y =ax + 3 dogrusunun grafigi asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) y B) .

o %

Arkadaslar, ax-5=y dog-
rusunun, —x eksenini kes-
tigi nokta A(%,O) isea
kactir?

A) 2 B) -1

y—X—2 =0 ve 2y = X+6
dogrularinin eksenleri kestikleri noktalarin
apsisleri toplami kactir?

A)-8 B) -6 C)—-4 D)-2

y =-1 ve



18.

19.

20.

aogruiari lie eksenier arasinaa Kalan pol-
genin alani kag br2 dir?

A) 5 B) 6 C) 10 D) 12

v d
A

Yukarida grafigi verilen d dogrusunun
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) -4y =6x + 1 B) 6y = 4x

C) §=5+2 D) §-3-2

¥
.4

-

d

v

Yukandaki grafige gbre, d dogrusunun denk-
lemi asagidakilerden hangisidir?

A) By +x-1=0 B) 2y - x+2=0

C) 3y+x+3=0 D) y—x—1 =0

2y —x+4 =0vey=2x-2
dogrularinin koordinat sisteminde kesis-
tikleri nokta asagidakilerden hangisidir?

AN ) ~0 L Y i~ ~0



A)(1,9) B) (U, =<)
C) (2,3) D) (3, -4)
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4)C, 5D, 6)B, 7)B, 8)D, 9)A, 10)A, 11)C, 12)A, 13)D, 14)C, 15D, 16)A, 17)A, 18)C, 19)C, 20)B,



